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1 épület. Telefon szám i a.

Legyünk tisztában
végre mór egymással, és ha 
még eddig nem értették jól meg 
a mi felfogásunkat, mondjuk ki 
ujra, kereken, magyarán az aka 
latunkat, hogy félre ne értse­
nek se jobbról se halról.

A törvényhatósági, és tálán 
az országos képviselőválasztá 
sokra is tekintettel már most 
kezdődött valamely mozgolódás 
az erők egyesítése végett, bigé­
men helyes, hogy már most, 
mert az utolsó percben kapko­
dásnak nem sok láttatja szokott 
lenni. Annak a résznek, mely 
a városi közgyűlés mostani több 
ségét alkotja s mely a nemzet­
gyűlési választások alkalmával 
is a győztes szélső bal után 
számbelileg másodiknak bizo­
nyult, — módjában van orien­
tálódni iobbfelé és balfelé egy­
aránt. Hiszen kétségtelen, hogy 
ennek a résznek ha nem önál­
lóan lép lel is, annyi erkölcsi 
és szellemi súlya van, hogy akár 
melyik oldalon leméi sékelje a 
káros tulságokat.

Mái most ne adjunk arra 
semmit, hogy ez az irányzat ma 
többségben van a városházán. 
Xrra sem, hogy a közbülső 
irányzat a titkos szavazásos 
nemzetgyűlési választásnál is 
sok szavazatot nyert. Tegyük 
tel — ami semmiesetre sem 
igaz —, hogy a debreceni ot 
két jobb, két hal és egy közép 
párt között ez a közbülső a 
számszerűen a leggyöngébb. Te 
gyük hozzá, ami aztán csak­
ugyan nagyon igaz hogy ez 
a rész azt az erőt sem tudja jól 
kilcjteni, amivel rendelkezik.

a szervezetlensége miatt és a 
tagjai közönyössége miatt. Mind 
ezekből azonban semmiesetre 
sem az következik, hogy bi­
zonytalan számú szavazatokért, 
az esetleges népszerűségén 
hagyjuk cserbe azokat az esz 
méket és azt az irányt, amelyet 
helyesnek ismertünk fel s áll­
junk támogatására olyan irány­
zatnak, amelynek helvtclensé 
Séföl meggyőződtünk.

Most is azt mondjuk, amit 
mindig beszéltünk : Nem akar­
juk hánytorgatni senkinek a 
múltját ; rsak a jövőbe aku­
tunk nézni s mindenkivel kezet 
fogunk, aki hazánk és váró 
Mink javáért dolgozni kész. 
Nem kívánjuk a magunk irány­
zatának kizárólagosságát sem : 
nyerjen képviseletet fajvédő és 
radikális, ilyen és olyan szoeiá- 
lista egyaránt. Vezéri szerepre 
sem törekszik senki sem erről 
az oldalról s bizonyára mind­
nyájan készek ezen a részen 
It Arks torták lenni. IV arra sém­

ii tikép sem vállalkozhatnak, 
hogy közkatonáknak álljanak 
olyan vezérek mögé, akiknek az 
iránya kipróbáltan veszedelem­
nek viszi az országot.

Legjobb ut az egyenes ut. 
Azoknak, akik a nyugodt, bé­
kés ésöszintén szabadelvű irány 
zat hivei, igenis kötelességük 
egyesülniselveik diadala érde­
kében mielőbb szervezkedni. A 
szervezetnek módjában áll majd 
az együtt működés lehetőségét 
megtalálni, akár ha a polgá­
ri társadalmi rend védelme ezt 
teszi kötelességgé jobbfelé.

akár ha a szabadság szere­
tet erre kötelez — balfelé, úgy, 
amint a haza és a magyarság 
érdeke parancsolja. S ha a szi­
gorúan elvi alapon szervezke­
dés nem vezetne is diadalra : 
még mindig többet ér népsze- 
rütlenül bár, de el viliién elbuk­
ni, mint meggyőződés nélkül, a 
hatalomban osztozkodás érde­
kéből, koncért-kenyérért San- 
eho Pansá-nak állni olyan po­
litikai irányzat mellé, amelynek 
harcát szélmalom ellen vivott- 
nak, tiszta látás hijjából eredő­
nek alaposan felismerhettük.

A mentelmi ügyek és interpellációk 
tárgyalása a nemzetgyűlésen.

Budapest, március 18. A nemzet 
gyűlés mai ülését negyed tizenkettő 
kor nyitotta meg Bzcilovszky Béla 
elnök Kegyeletet szavakkal párén 
látta el a Geszten elhunyt gró 
Tisza latraimét. Majd bejelenti, hogy 
Haller István összeférhetetlenségi 
ügyében az első tárgyalási tő-ára 
tűzték ki

Ezután a nemzetgyűlés harmad 
szőri olvasásban elfogadja az appro 
nriációs törvényjavaslatot.

\ alkó Lajos kereskedelmi rímvsz 
ler beterjeszti a nemzetközi statisz 
likai hivatal létcv.itése tárgyában 
1923. december 31-én Brüsszelben 
kötött nemzetközi egyezmény becik­
kelyezéséről szóló törvényjavaslatot, 
mely után a Ház a métermérték 
ügyében kötött nemz. (közi egyez 
meny becikkelyezéséről szoló tör 
vényjavnsiat folytatólagos tárgya 
lására tér át. A javaslatot több hoz 
zá szó lás után úgy általánosságban, 
mint részleteiben is elfogadták.

t’gyancsak vita nélkül tudomásul 
'eszi a Ház a kereskedelemügyi mi 
nVszh r jelentéseit, mely után a hon 
védspg igazságügyi tervezetének mó­
dosításáról szóló törvényjavaslatot, 
a katonai büntetések módosításáról 
szó tó javaslatot, melyeket Km afiáth 
fenő ismertetett.

A javaslatot úgy általánosságban 
mint részleteiben is vita nélkül fn 
gadta el a Ház.

Majd a mentelmi ügyek tárgyalá­
sára tér át a Ház és a nemzetgyűlés 
;i mentelmi bizottság jelentéseit 
'•ita nélkül elfogadja.

Rubinek István előterjeszti a bi 
zottság jelentéseit Friedrich István. 
Rrlsehi Richard, Proppcr Sánrloi 
Knailer Győző, Szeder Ferenc, Si­
mon János, Reisinger Ferenc, Boti 
tik István báró, Györki Imre Sáli 
Endre, Horváth István, Nagy Ernő. 
Horváth Zoltán. Gieger Miklós 
Rrózd.v Győző. Szijj Bálint, Eszter 
gályos János és Hébelt Ede több 
rendbeli mentelmi ügyében.

A nemzetgyűlés a bizottság jelen 
lesei vita nélkül elfogadta

Majd Ha hasi Halász Móric előadó 
ismerteti a mentelmi bizottság ja 
vaslntait. Payer Karoly, Györki lm 
ve, Nnly Endre, Szeder Ferenc, Sza 
hókv Jenő, Hegedűs György, Has­
sa y Károly, Hébelt Ede, gróf Jan 
kovirs Endre, Dénes István, Pikier 
Emil, Gömbös Gyula, Bell Miklós. 
FrkhsriH Tibor Kiss Menyhért

Lemlvai István, liláin Ferenc, Zsir- 
kay János. Zsilinszky Endre. Nagy 
Vitice t-.s Horváth Zoltán mentelmi 
ügyében.

A Ház a bizottság javaslatait vita 
nélkül elfogadja.

Ezután az interpellációk előter­
jesztésére tért át a Ház.

Eőry Szálló Dezső Írásbeli inter 
pellációjában kérdezi a foldmivelés- 
iigyi miniszert, hajlandó-e intézked­
ni, hogy a komorói (Szabolcs me­

gye földreform eljárás során állí­
tólag észlelt visszásságok orvosol 
tassanak.

Az interpellációt kihdják a föld 
mivelésügyi miniszternek.

Dénes István ugyancsak Írásbeli 
interpellációjában kérdést intéz ay 
igazságügyminiszterhez a hódmező­
vásárhelyi földreform eljárás során 
állítólag tapasztalt visszásságok or 
voslása tárgyában.

Pesthy Pál igazságügyminlsztei 
válaszában kijelenti, hogy semmi 
féle vizsgálat szükségességét fenfo 
rogni nem látja.

A Ház a választ tudomásul veszi
Eckhardt Tibor interpellációjában 

kérdezi, hajlandó-e a belügyminisz 
ler a vármegyei' tisztviselők státus 
rendezését haladéktalanul megváló 
sitani.

Rakovszky Iván belügyminiszter 
válaszában részletesen ismerteti a 
vármegyei tisztviselők státusának 
alakulását, unnak összefüggését av 
állami tisztviselők státusával.

A Ház a választ tudomásul veszi
Eckhardt Tibor interpellációjában 

szóvá teszi, hogy Nyírbátorban a 
hatósági közegek méltatlan üldözés 
ben részesítik azokat, akik az RMF 
nek a tagjai1.

Rakovszky belügymniszter vála 
szóban kéri az interpelláló képvise 
löt, hogy 'rendcsináló akaratát érvé 
nyesitse Nyírbátorban.

Eckhardt Tibor és Rakovszky 
Iván belügyminiszter felszólalásai 
után az ülés véget ért.

A nemzetgyűlés választójogi bizott­
ságának ülése.

Budapest, tnárc. 18. A nemzet- 1 
gyűlés választójogi bizottsága ma 
délelőtt 11 órakor Kállai] Tibor 
elnöklete alatt ülést tartott és foly 
tatta a választójogi javaslat tár­
gyalását. A kormány részéről 
Bethlen István miniszterelnök és 
Rakovszky Iván belügyminiszter 
vettek részt az ülésen.

Elsőnek Szily Tamás szólalt 
fel. A választójog kiterjedése 
szempontjából nagyon fontosnak 
tartja a nők szavazati jogát. Azt 
az álláspontot képviseli, hogy ma 
a nőknek ne adjanak választójo­
got. Nem hiszi ugyanis, hogy 8 
ezer nőből, akiknek ma szavazati 
jogot akarnak adni, 10 százaléka 
kívánná a maga részéről a sza­
vazati jogot. Majd áttér a titkos­
ság kérdésére. A javaslatot az ál-

(alános tárgyalás alapjául elfő
: íja.
Szilágyi Lajos még általános­

ságban sem fogadja el a javas­
latot.

Vázsonyi Vilmos elsősorban a 
választójog függetlenségét kivan 
ja biztosítani, hogy a szavazás 
minden befolyástól mentesülés 
sék. Határozati javaslatot nyújt 
be, amely szerint dolgoztassák át 
a javaslat azon az alapon, hogy 
állapíttassák meg a választójog 
alapja a férfiaknál 24. n nőknél 
30 éves korhoz kötve.

A javaslatot általánosságban 
sem fogadja el.

Az elnök a bizottság légköré 
lebbi ülését holnap délelőtt fi 
órára tűzi ki

Dr. Baltazár 
Philadelphiában

A debreceni püspök február 
28-án újból l’hiladelphiál láto­
gatta meg, ahol az állomáson 
Murányi János lelkész és Rosen - 
féld Sándor fogadták a íendcző- 
hizottság nevében. A püspök este 
megjelent az Arch St.-i Theatre 
ben rendezett díszelőadáson, hol 
az adományokat a North Sixl 
St.-i ref. egyház magyar ruhába 
öltözött leánykái szedték össze, 
mintegy 7" doll/irl gyűjtöttek >

Dezső püspök 
és Trentonban.
teljesen idegen ajkú közönségó). 
Innen a fenti egyház „Tabitha" 
tiőegylelének az összejövetelért' 
ment, hol Murányi Jánosné, rel 
lolkészné fogadta s a nöegylet 
kedves megvendégelésben része 
siteüte.

A püspök másnap, március el 
sején, délután Trentonba érkc 
zeit, hol az állomáson Kórocz 
Géza lelkész a trentoni presbite
I ium élén foga Da < Egri .Tórsel
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gondnok üdvözöli«-. A délutáni is­
tentiszteleten, darára a szakadó 
csőnek, szép templomi, közönség 
jelent meg. A püspököt i.t Cliigi 

r’ilma szép mondókával köszönt 
>e, gyönyörű virágcsokorral lep­
te meg a gyülekezet nevében. — 
Előimádságot Baja Mihály deb­
receni lelkész mondott, inig a 
bibliai részt Böjtbe Sándor seged- 
lelkész, princetoni egyetemi hall­
gató olvasta. Dr. Baltazár püspök 
mondott azután lélekbemarkoló 
egyházi beszédet, a szeretet vilá­
got meggyőző hatalmáról. Orosz 
Lili, szép szólóénekszáma után. 
melvet orgonán Kórocz I.rzsike 
kisért, Yárady Béla segédlelkész 
megható üdvözletére adott vála j 
szában a püspök kifejtette az ■ 
amerikai alapítvány mikénti tel 
használásának a módját. Este a 
Magyar Házban népes társasra 
esora volt a püspök tiszteletére, ; 
melyet a Lorántffv Zsuzsánna < 
Nőegylet tagjai állítottak ki. Kó- I 
rocz Gézáné lclkészné vezetésé­
vel. Kórocz Géza lelkész hatalmas 
beszéddel üdvözölte a püspököt, 
mint a trentoni magyarság nagy 
vendégét. Baja Mihály debreceni 
lelkész humoros f elköszön íoXtl 
derítette lel a társaságot, Reich 
Vilmos trentoni ügyvéd beszéde 
után Kórocz Bözsike és Jolánka I 
adtak elő duettben egy szép ma­
gyar egyveleget, sok tapsot arat­
va. Majd maga az ünnepelt püs- j 
pök emelkedett szólásra. Nem I 
érzi magát fáradtnak a nagy j 
munkában — mondotta — mert • 
őt a szeretet kiséri töredelmes 
útjában s abban találja legna­
gyobb gyönyörűségét és méltósá­
gát, ha minél több áldozatot hoz­
hat másokért. A debreceni kollé­
gium a teljes magyar nemzeti és 
hazafias programmal egyesítette 
mindenkor a világ szabadságának 
a szolgálatában. — Magyarország 
ma is az népének lelkében, ami 
volt a múltban , szabadságra tö­
rekvő, más nemzeteket megbecsü­
lő, liberális nemzet s igv meg j 
kell találnia boldogulásának út­
ját a népek újra felé forduló rn. ! 
konszernében. A püspök beszé­
dét szűnni nem akaró tetszés- í 
nyilvánítás kísérte. Orosz Lili, a 
trentoni magyarság pacsirtája 
énekelt még több klasszikus és 
magyar dalt, majd az estély a 
Himnusz el éneklésével véget ért.
A debreceni kollégium részére 
250 dollár kőiül adakoztak a tren­
toni magyarok, dacára a kedve- 1 
zőtlen időnek. Autóikkal álltak a \ 
püspök szolgálatára : Gyöngyösi 
Gyula, Káli Antal, Tóth Józsid. 
Tóth István, Gerendás Mór. Nagy 
Adám, Orosz Antal.

Püspiiklálogntás ; 
tisztessége érti- Warga György 
tompkins covet honfitársunkat. - 
Baltazár Dezső püspök, László 
fiával és Baja Mihálv debreceni 
lelkésszel, Katona M. és Beiikő J. 
kísérőiében vendége volt Warga 
Györgynek vacsorára. Warga (Ív. 
aki a környékbeli magyarság ve 
zető embere, szép beszéd kísére­
tében 50 dollárt adományozott a 
debreceni kollégium céljaira.

URAK 1

Kemény fehér­
neműit hófe­

hérre mossa és tükör- 
fényesre vasalja :

BÍRÓ
kelmefestő és vegy­
tisztító, — Bika-épület.

£ VJ ETÉRT ÉS március lf.

Kereskedők és iparosok részére 
a Kereskedelmi és Iparkamara 

adhatja az osztrák vízumot.
A kereskedelmi es iparkamara, 

hogy megkönnyítse érdekeltségének 
az Ausztriával való kültorgulmat, 
az osztrák követséggel tárgyalást 
kezdett abból n célból, hogy a vám 
mot kereskedők és iparosok részé 
re az útlevél felmutatása ellenében 
vixnmbélyvg formájában a kamara 
is kiszolgáltathassa.

Ezek a tárgyalások szerencsésen 
lezáródtak a? osztrák követség 
rendkívül koneiliáns magatartásá­
nak I redményeképen, úgy-, hogy a 
kamarai kerület és Debrecen város 
kereskedői és iharosai a legkényel­
mesebben Debrecenben megszerez­
hetik a vízumot.

A vizumdijak a következők : Át 
utazási vizűm dija 17,000 magyar K 
Egyszeri beutazási vizűin dija 85,000 
magyar korona. Többszöri beüt a 
Zi'isi vizűm dija 165,000 magyar ko 
róna.

A kamara a vízumot csak keres

kedvlnu es iparkamarai illetékei ti 
/éld kereskedők és iparosok részére 
szolgáltathatja ki. s csak olyan 
egyének részére, akik Ausztriába 
nem állás betöltés, avagy alias ke­
resés céljából mennek. Ha valakinek 
bármilyen pimasza van a vizűmbe 
;vegek ügyében, a budapesti osztrák 
követséghez kell fordulnia. A vizűm 
kiállítása úgy történik, hogy a ka 
marii közege (5-ös szánni szobában 
a vizűmből veget a fenti díj lefize­
tése ' Ildiében az útlevelekbe bera­
gasztja és a hivatalos bélyegzővel 
akként lebélvegzi, hogy a bélyegző 
■gyík fele a vizumbélyegre, a másik 
fele pedig az útlevél papírjára nyo­
módik és tVsztán olvasható.

A kamara fölhívja a kereskedők 
es iparosok figyelmét az osztrák vi­
zűm könnyített megszerzési lehető­
ségére s igyekezni fog a többi vi­
szonylatokban is hasonló eredményt 
elérni

■ rtiT i ffffaf1 — -m.a
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MOSOlt :
Március 19. Tüzek, szili játék. Pre­

miere, Csak felnőtteknek. Darvas 
Cili in. v. Bérletszünet.

Március 20. Tüzek, színjáték. Csak 
felnőtteknek Darvas Lili m. v. Bér- 
letszün 1.

Március 21. Goldstein Számi. Búr 
leszk operetté. Fenyő Irma és Fa­
lu tli Kálmán ni. v. Bérletszünet.

Március 22 Délután : A kis endet, 
operetté. Olcsó helyarak Este : 
Goldstein Számi, burl szk operetté 
Fenyő Irma és Falud' Kálmán m. v. 
Béríetszüuet.

Darvas Lili Debrecenben
Kardos Géza színigazgató úgy 

látszik végre megtalálta a módot, 
hogyan vonzza a színházba a kö­
zönséget. I Ion 111 v Hanna után 
Darvas Lilit látni a debreceni 
színpadon, olyan művészeti él­
mény, amely tökéletesen kielégíti 
a háborús évek sanyarú viszonyai 
után a magasabbrendii műélve­
zetre vágyó közönséget. Es csak- : 
ugyan a Csokonai-szinház néző- ! 
tere tegnap este teljesen megtelt I 
és az előkelő közönség lelkesen 
ünnepelte a nagy venilégmüvész- 
nőt.

Vajda Ernő „A válópörfís hölgy" 
című vigjátéka nem ismeretlen a 
debreceni közönség előtt; a múlt 
évadban adták és meglehetős si­
kert ért el. Tárgya ugyan st­
ílem iij, se nem kiilonösképen 
fordulatos, ötletekben, apereuek- 
ben sem igen bővelkedik, de a 
maga egészében alkalmas arra, 
hogy a nézőt pár órán át tőszóra 
koziassa és jó hangulatban tartsa.

A tegnapi előadás főeseményv 1 
természclesi-n Darvas Lili föllép­
te volt. Vabiban nehéz feladat elé

IIitja. a kritikust, mert az ő jó­
ié kát kritizálni egv, vidéki lap 
hasábjain komikutnszámba men­
ne ; hiszen éppen „A \alópörös 
hölgy'-gyei kapcsolatban álla- 
I itotta meg róla egy pesti lap, 
hogy : .tökéletes volt !“ Itt is tö­
kéletes volt! Szimpatikus meg je­
li öcsével, diszkrét mozdulataival, 
behízelgő orgánumával és hibát 
lan, művészi játékával egy csa­
pásra meghódította a közönséget; 
osztatlanul ünnepelték, a lehullá­
sok végeztével számtalanszor szó 
híva lámpák elé.

A nagy művésznőnek méltó 
partnere volt Rajz Ferenc. Tisz­
téin, szépen beszélt, ügyesen moz­
gott, egyedül gesztusai voltak egy 
kicsit szögletesek. László Gyula 
egy mellékszerephen Ismét * re-

Ferrari Albsrtina
egyetlen hangversenye 22-én 
esie tél 8 órakor lesz a Bika 
nagytermében. — A művésznő
ÁBRÁNYI EMIL
m. Mr OnerskA? igmqatéia fonja kisérn

A keresztény kisgazda, 
földmives és polgári párt 

értekezlete.
Budapest, márt. lti. A keretűt 

tény kisgazda, földmives és pol 
gári párt folyó hó 19-én este 7 
órakor Észté rházi-utcai klubb 
helyiségében értekezlete* tart. Az 
értekezlet után este 9 ómkor párt 
vacsora lesz.

Hatszázötven gyermek 
érkezett ma vissza 

Hollandiából.
Budapest, ruárc. lti. Március 

9-én Hollandiába indult gyermek 
vonat csütörtökön, reggel 9 óra 25 
perckor érkezik vissza a Keleti 
pályaudvarra 650 gyermekkel, kik 
a rónia katbolikus Husvestings 
Comité kötelékébe tartoztak.

mek alakítást nyújtott, Császár 
Rózsi szintén jól illeszkedett be 
az ensemblébe. Sötét Balázs ne­
hézkes volt. Hortobágyi kissé túl­
zott.

A szép és ügyes rendezésért 
László Gyulát illeti elismerés.

Vij. L

A Darvas Lili-estékre már 
vsak korlátolt mennyiségű jegy 
áll a közönség rendelkezésére 
és igy ajánlatos azokat előre 
megváltani.

Az óriási, rég nem tapasztalt 
siker, melyet „Goldstein Számi“ 
aratott, arra indította az igazga­
tóságot, hogy a darabot szom­
bat és vasárnap este újból mű­
sorra tűzze és igy akiknek nem 
volt alkalmuk a darabot és Fa- 
ludi Kálmán szenzációs alakí­
tását megnézni, most végig ka­
caghatják ezt a nagyszerű hur- 
leszk operettet.

Faludi Kálmán szombat és 
vasárnap este újból Hjátsza a 
.Goldstein Számit“.

Uránia : Sulamith, vernek ze­
né jü moziszkecs.

\ igszinház : Jókai örökbecsű 
regénye, az Arany ember. Kí­
sérő; Sepertem eleget, burleszk.

Apolló : Chicagó égése, meg­
rázó felvételek a város pusztu­
lásáról, Kisérő ; Buster Keaton 
és Fatty találkozása, burleszk.

Jönnek : titokzatos idegen, 
Egyszer minden asszony. Éjjel 
11 —12 óra között.

.................................. .............. ■
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Műsorváltozás a Népszerű 
Főiskolai Tanfolyamon.
Gróf Tisza Niváimé halála 

miatt csütörtökön az. egv« lenti 
ob taue, .szünetel. A gvásztintiep- 
s,'-! -,!'.c va|ó lekinteltei a Népszc- 
iii Főiskola Bodnár L mos dr 
egyefi-mi tanárnak „Az égés ké- 
J,! 1 elodását pi lilékre lm -
íaszfo!,. I Az ' idekes előadás te- 
llal pénteken d. u. 5-7 órakor 
by a/ orvosién j vegytani intézet 
előadótermében (Simonyi-ut 16.. 
tanítói ái valló/ középső pavilion 

a, fölszint)

Irodalmi estély 
Arany-Bikában.37

Az. április á-iki irodalmi estély je­
get it alig bocsátották ki, a közönség 

5 körében máris rendkívüli érdeklődés 
1 mutatkozott. Ez érthető is, mert a 

szereplők mindegyike a magyar iro 
dalom egyik kiválósága. SchöpMln 
Aladár évekig szerkesztett« a Vasái 
napi Újságot, nehány szép regényt 
irt s most mutatják be Pesten e$\ 
színdarabját,1 A megszállt területe 
ken élő magyarságnak ő az irodalmi 
ludósitója s összekötő kapocs uz 
irodalmi életben. Kosztolányi Dezső 
a Nyugat munkatársa, s a Pesti Hir 
lap irodalmi szerkesztője. Négy fal 
között cánü verseskónyvével lépett 
az irodalmi élet előterébe. Azóta sok 
könyve jelent meg, mind'gyik az iro 
dalom vgy-egy gazdagodása. A sze 
génv kis gyermek panaszai ma mái 
tizedik kiadásban jelent meg s né 
metre fs lefordították

Krúdy Gyula előbb vidéken volt 
a.ságiró. igv Debrecenben is, majd 
hamar feltűnt a magyar vidéki éld 
színes, romantikus rajzaival s a leg 
keresettebb írók közé emelkedett 
Színdarabját is adták 

TersiUiazky Jenő a háború utáni 
magyar regényírás h gmarkánsabb 
egyénisége. A Kakuk Marciban jel 
legzetes magyar alakot teremtett 

1 meg, melynek keserédes humora fe 
! lejthctetlen. A Magyar Színházban 

tavaly adták egy darabját. Téréi 
Sándor évek óta a Nyugat munka 
társa Nevét különösen egy írre 
dentn könyve, valamint egyik regé 
nvc tették ismertté, mellyel n Kis 

i faludy Társaság rrgénvdi’ját nyer 
te el

F'áx Arpádné Ad\ verseinek ki 
váló megértő előadó művésze, lfoór 
Tempin Erzsébetről pedig nemrég 
az. összes fővárosi lapok trvgirták 
budapesti dalestélye alkalmából 
bogy a legkiválóbb dalénekesek ko 
/.ül \aló. A műsor olv érdekes s vál 
tozalos. hogv a közönség meleg ér 
dvklődése I rmészetes. .fegvek a 
Bika halijában kaphatók. A jövede 
lem egy re • >>• az újságírók segélv 
alapját illeti.r♦ 2

A DKASK futball szakosztálya ma 
csütörtök este 8 órakor a Royalbun 
levő elubh hőségében ülést tart.

A DKASK ma nngv tréningei
tart

Fgész magyar bonban 
Iliié jár már altnak : 
Nincs a kerek földön 
Párja FF.VHRMANN nek
Bőröndöt, reilktilt,
\ agy utikazettát,
Minilent legolcsóbb«*
Eh a legjobbat Ad.

PI A ( UTCA 44 W.
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Sagulyné gyermeke részére követeli 
a Leirer-féle húszmillió koronát.

Budapest, március 18. A In 
kapitányságon Pötör Gyula kéz 
I ekeritése érdekében még to- 
vább folyik a nyomozás, azon­
ban az elmúlt huszonnégy óra 
sem hozta közelebb a rendőr­
séget az eredmény eléréséhez.

Megjelent ma a rendőrségen 
Ságuly Ferenc felesége és ügy­
védje, Rólli Béla dr., aki beje­
lentette hivatalosan, hogy Lei - 
Ivr Lőrinc által kitűzött és le­
tétbe helyezett

-0 millió korona jutalomra 
nem Saguly Ferenc jelenti 
be igényét, hanem újszülött 

gyermeke,
mert tulajdonképpen ez a gyer­
mek volt az, aki Sagulyt arra 
bírta, hogy a rendőrséget nvom 
i á vezesse.

Rótli Béla ügyvéd bejelentet­
te, hogy miután a gyermek tör­
vényes gyámja Saguly Ferenc- 
né, ezért kéri, hogy a 20 milliós 
jutalmat az anya kezeihez fi­
zessék le. Az ügyvéd a mai nap 
folyamán ugyanilyen bejelen­
tési tett az. ügyészségen, azon­
kívül Sándor Lászlónál is és 
mindenütt azt a választ kapta, 
hogy

két-három napon belül a 
rendőrség és az ügyészség 
együttesen fog határozni, 
respektálják-e a védő és Sa 
guly I'erene feleségének 

előterjesztését.
A főkapitányságon azután

Saguly Ferencné még hejelen 
h tte, hogy miután férje arra 
lif\ elmezetette öt, hogy vigyáz­
zon a helyi ökre, arra az elhalá­

lozásra jutott, hogy férje tásol 
léiének idejére háztartását fel­
oszlatja, bútorait és egyéb apró 
ingóságait letétbe helyezi, ne 
hogy valami hajuk történhes­
sen férje távollétében.

Gyermekét állami menlie- 
lyen helyezi el és olt ü upi- 
ga is felakarja vétetni ma­
gát férje távollétének ide 

jére.
biliben az. irányban a rendőr­

ségen kijelentették, hogy rendel 
kezesére állnak Saguly Ferenc­
nél! ek, hogy ez! a lenét meg­
valósítsa.

A főkapitányságon őrizetben 
lévő Bolla, Saguly és Kelig ki­
hallgatása még ma is többször 
megismétlődött. Ezek a kihall­
gatások azonban arra szoritkoz 
uak, hogy a már jegyzőkönyv­
ije foglalt adatokat még egv- 
s/cr leszögezzék.

Ma délelőtt Vogl rendörkapi- 
tány közölte Sagullyal, hogy az 
ártatlanul meghurcolt Leirer 
Lőrinc a 2U millió jutalmat le­
letbe helyezte Sándor László 
ügyvédnél és azl

minden valószínűség sze­
rint Saguly kapja meg, 
mert tőle tudták meg a 
nyomozó hatóságok a gyil­

kos kilétét.
Saguh módfelett megörült en­
nek és meg is jegyezte, hogy ha 
büntetését letölti és a 20 milliói 
megkapja, uj életei kezd vele.

A rendőrség erélyesen foly­
tai ja tovább a nyomozást a rej­
télyes módon nyomtalanul el- j 
tűni Pólói kézi ekerilésére.

Felhívás Debrecen iparos- 
és kereskedő társadalmához!

A debreceni k rvskvUők i s iparú 
sok összességének január hó lm 
tartott imgyg) lilc-v nag\ lelkese 
1 li--.seI kiniomiulta. Inig) a hatósági 
'O'niek és alkalmi elávu-itások tűi 
lengése ellen országos mozgalmai 
indít s az ossz s vidéki kereskedői 
mi és ipari érdekeltségek bevonása 
vat Budapesten nagygyűlést tart. az 
érdekelt minisztereket kiililiittségileg 
felkeresi, mert csakis ilyen méidon 
i'i inélhctö, hogy az. ipari és keres 
kedelmet veszéllyel fenyegető ezen 
harinas tényező megfékezhető le 
gyen. Az ügy sikere érdekében a 
helybeli ipari és ke rés kedv Illír érdek 
képviseletek szövetségbe tömörültek 
s ez. a szövetség, mint minden iparos 
es kereskedő nagyon jól tudja, ha 
talmas munkál végzett., a minden 
iel arra mutat, hogy a folyó hó 22. 
napján, vasárnap délután :| órakor 
Budapesten, a budapesti Kereskedel­
mi és Iparkamara nagytermében V. 
kerület, Szemere-ulca ti. szám alatt > 
lat tandó országos nagygyűlés impo 
ziin.s. s remélhetőleg credménve, 
lesz.

A vidéki erdekkepviselelek a hely 
keli szövetség felhívására a legna 
g.Vobb lelkesedéssel esutlakoztak a 
mozgalomhoz, s kiildötUégileg kép 
viseltetik magukat, mert ők ih he- 
laják azt. hogy siker csakis úgy re­
mélhető, ha a nagygyűlésen megje­
lenő sajtó es miniszteri képviselitek 

1 vidékről megjelentek nagy törne 
m-böl és hangulatából csakugyan 
ne - vö/ödnek arról, hogy az ipar 
' s kereskedelem hely/ lén a legsür­
gősebben könnyiteni kell meri kti 
lönben az országnak ezen két I g- 
nagyobb mértékben adóm tényezője 
pusztulásnak néz eléje.

lg) igazan impozáns nagy gyűlés, 
s a minisztereknek nagy tömegű

küldöttséggel való felkeresése hizlal 
hal csak reménnyel I

A vidékről eddig több. nihil fial­
ván ipát i és kereskedelmi érdekkép 
viselet jelentette lie csatlakozását, a 
mintegy 150 kiküldöttnek részvéte­
lét. örömmel közöljük azt is, hogy 
a szövetség elnökségének búzánk 
közgazdaságának vezérférfiui szin­
ten megígérték, hogy a nagygyűlé­
sen reszt v esznek. A debreceni in 
iimiri nagygyűlésen láO-en itták iln 
hogy rósztvi sznek a budapesti nagy 
av ülésen. s a mostani napokban ugv 
az. ipái testület, mint a Kereskedő 
társulni által kibocsájtott ivrit szí: 
lén mintegy Iái) debreceni iparos és 
kei eskedft Ígérte meg azi, hogy a 
nagygyűlésen részt vesz A debrece 
itiek bontották ki egy jobb jövő 
zászlóját, kötelességük az is, hogy 
csakugyan több száz tagú küldött­
séggel mutassák meg Budapesten 
is azt, hogv Delin rvn a vidék ve­
zetője.

Felhívjuk tehát az aláírókat, egy 
ben iparos és kereskedő társainkat, i 
hogy úgy ügyünknek, mint Delire j 
cen becsületének érdekéin n a nagy­
gyűlésen csakugyan okvetlen jelen- 
jenck meg, ott fél 1! órakor gvüle 
ki'zz ütik, mint a nagygyűlés rendé 
zői és az ügy zászlóvivői, s mi1 deb­
receniek fogadjuk ottan a vidékről 
jövő küldöttségeket. A nagygyűlés 
után a Royal-szálló fehér termében 
ismerkedési estély és vacsora lesz. : 
a nagygyűlésen elfogadott határo­
zati javaslatot másnap, 23-án, hétfőn 
délelőtt lógjuk átadni a miniszterel­
nök urnák, nemkülönben a kereslte 
deltái és pénzügy minisztereknek

Debrecenből két csoportban indít 
lünk a nagygyűlésre; szombaton, 
21 -én este 10 óra 20 perckor a sze

mélyvonallal és 22-én, vasárnap 
reggel 7 óra 10 perckor a gyors­
vonattal. Szövetségünk ál fog írni 
az állomásfőnökséghéz, hogy e kél 
alkalommal egy-cg) kocsi álljon a 
debreceni kiküldöttek rendelkezé­
sére.

A nagygyűlésre, korlátozott szám 
ban fél vasúti jegy váltására jogú 
siló igazolvány áll rendelkezésünk 
re, mely igazolványokat a jelentke

A Cserkészkerület nagyszabású matinéja,

/.éknek a jelentkezés sorrendjében 
osztja ki az iparosoknak az Ipar 
testidet, a kereskedőknek pedig a 
Kereskedő Társulat.

Ismételten kitartást, áldozatkész 
készséget, főleg pedig tömeges meg 
jelenést vár a Szövetség Debrecen 
iparos és kereskedő társadalmától 
Ne csak lelkesedjünk, ne csak szó 
nokoljunk, hanem végre áldozzunk 
és tegyünk is !

Most vasárnap délelőtt 11 órai 
kezdettel tartja a cserkészkerülvl 
ezidei első nagy matinéját az Ura 
niában. A befolyó tiszta jövede­
lemből a szegenysorsu cserkészt k 
külföldi táborozását óhajtják elő­
segíteni. A kerület e vállalkozása 
már azért is megérdemli a legna­
gyobb támogatást. De a műsor is 
rendkívül érdekes és élvezetes, 
legkimagaslóbb pontja a kópén- 
hágai cserkész világverseny fény­
kép- és filmsorozata, mely hűen 
tükrözi vissza a győztes magyar 
link dámái életét és az egész cser 
kész. világváros képét annyival 
inkább, mert a kisérő előadást 
iyiaga dr. Hennáim Győző, a győz­
tes magyar fiuk nagyszerű pa­
rancsnoka tartja.

Különben az egész műsor igen 
nívósnak ígérkezik. A megnyitó 
beszédet Ady Lajos tankerületi 
főigazgató mondja, ki maga is 
az országos Cserkész Nagy Tanács

tagja és a kerületi Védnöki Ta­
nács elnöke. Szaval Galáhjfy Zsu­
zsa leánycserkész segédvezető. 
Palotást táncolnak a ref. leány 
középiskola következő cserkészei: 
Aulai Ida, Balezer Bona, Barem 
Anna, Décraj Amália, br. Györfty 
Erzsébet, Hacker Piri, Harsányt 
Margit, Hegedűs Kató, Huszár 
Ilona, Juhász Julia, Marosán Ka 
ta, Márton Malvin, Mocsári; Ilo­
na, Rózsa Lenke, Szilágyi Erzsé­
bet és Tóth Margit. Ezenkívül egy 
rendkívül kedves cserkészfilm és 
a ref. főgimn. csapat vegyeskará­
nak bárom énekszáma van mű­
soron. Az egész matinéi a katona- 
zenekar játéka nyitja meg és zár 
ja be. A palotáshoz szintén a ka 
tonazenekar szolgáltatja a zenéi.

Jegyek lö.UőO—20.UOÖ koronáig 
nemcsak a Csátliy könyvkereske­
désben, hanem az Uránia pénztá 
iánál is válthatók a rendes pénz 
tári órák alatt.

Az aranymérleg értekezlet folytatása 
a Kereskedelmi és Iparkamarában.

Változatlan érdeklődés mellett 
Iblyt tovább a kamara szakcso­
portjainak értekezlete az arany- 
mérleg tervezet bevezetése fölölt. 
Az értekezletet Békés Lajos ka 
murai aivlnök nyitotta meg s leg­
először dr. Illyefaiui Vitéz Géza 
egyetemi tanárnak adta meg a 
szót, ki az értékvalódisag szem­
szögéből nézte a mérlegvalódiság 
megalkotását.

Ezután Dresdner Iván igazgató 
szololt a kérdéshez s a merlegva 
lódisagnak a fölértékeléssel való 
megvalósítását kívánta. Rövid, 
tömör szavakban mutatott reá a 
mérlegek khaotikus állapotára s 
az ebből kivezető utat a legsürgő­
sebbnek tartja. Majd Gastier Géza 
bankigazgató felszólalása után dl. 
Szántó Sámuel tegnapi íelszóla 
lása kiegészítéséül a felértékelés 
mellett foglal állási.

Versengi Tibor esetleg félreért 
belő szavainak megmagyarázása 
képen a valorizáció és a mérleg- 
valódiság összefüggésére nézve 
többek közt a következőket mond­
ja : Mig az IIj aranyvalutánk meg 
nem lesz s miiig ezzel remélhető­
leg egyidejűleg a valorizáció kér­
dése jobbra vagy balra véglege 
sen el nem dől, a mérlegvalódi­
ság megcsi nálásat időszerűtlen­
nek tartja. Az aranymérleget an­
nál inkább, mert hiszen azt lát­
juk, hogy maga az állam is ott 
hagyja lassanként az. aranykoro­
nát. mert költségvetésében vissza 
akar térni a papirkoronára. — 
Minthogy döntő helyen a felérté­
kelés mellett történt állásfoglalás, 
a vitát merőben akadémikusnak 
tartja.

Dr. Hegedűs Jenő előadó vála­
szolt ezután hosszasabban a fel­
szólalásokra. Beszéde végén a kö­
vetkezőket mondja : A validate 
formmal való érvelés a kérdésnek 
bizonytalan időre eltolását s a 
mai mérleg khaosz fenntartását 
jelenti. Bármennyire súlyos kije­
lentés, a mai mérlegek hamisak 
bizonyos értelemben, mert a kom. 
na egyenlő korona fikcióján épül- !

nck lel. Nagyon jut mondotta azl 
Dresdner igazgató ur, hogy nem 
egynemű dolgokat összeadni s azl 
kivonni nem lehet, holott a mai
mérlegek erí vnimíí j<ík. KJVbÄl u
helyzetből kiemelkedni csak az 
aranymérleg utján letiet, amelyet 
ugyan nem tart csodaszernek, 
azonban kétségtelen, hogy gyó 
gyulásunknak, gazdasági életünk 
konszolidációjának egyik igen 
hathatós eszköze lesz.

Dr. Radó Rezső kamarai főtit­
kár szólott ezután a mérlegvaló 
iliság megvalósításának fontos­
ságáról s (ismertette azokat az 
érveket, amelyek a mérlegvalódi­
ság keresztül vitele mellett szóla­
nák.

Békés aielnók kérdésére az ér­
tekezlet többsége az aranymérleg 
bevezetése mellett foglalt állást. 
Ezután az értekezlet bezárult.
hm" uxi uxmjjj
«16 oicso fényképeket esek

BAGOSSY SÁNDOR
kéeilt. — ByytiáE-tér 8-llt nlm alatt

................. ....

HERCZEG
ANNA

modellházában 
Piac-utca 41.

Női- és leányfelűltök
Coverkout- \

“t. kabátok
Rlpsz- )
Modell kosztümök, — 
szövet- és selyem di­
vat ruhák. Jumperek, 
blousok, aljak, pon­
gyolák, nagy válasz­
tékban, legolcsóbban,
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hírek
Napi rands

Március 1»., csütörtök, Protestáns: 
József, római kntholikus : József, 
görög katholikus : Krizsánt. Nap­
kelte 6 óra 7 perc, napnyugta 0 óra
40 pere. ___

Ifj. Magyary Imre zene­
karával Londonban.

Ifj. Magyary Imre, a Magyar 
Cigányzenészek Országos Egye 
sületének kiváló tagja, zeneka­
rával Londonba meghívást ka­
pott. A napokban utazott el 
Budapestről és most érkezett 
meg Londonba, hol a lapok úgy 
emlékeztek meg róla, mint a 
hires „Cigány királyiról. Ifj. 
Magyary' Imre már régebb idő 
óta külföldön tartózkodik és 
legutóbb Bécsben az Uránia 
Színház színházában az „An­
tónia“ c. operettben játszott 
nagy sikereket aratva.

Londonban a Nelbournc Hau 
se Hotelben szállott meg zene­
karával, hol az újságírók meg­
jelentek és szép riportokat Ír­
nak és igen előkelőén emlékez­
nek meg a leghíresebb cigány­
zenészről.

Presbyter! gyűlés. A debreceni 
református egyház 1925. ért már­
cius hó 20-ik napján — pénteken — 
délután 3 órakor az egyház tanács- ■ 
termében presbiter! gyűlést tart, a 
melyre a tagokat ezúton Is meghívja 
az elnökség.

Sándor nap. Tegnap volt a Sán­
dorok napja, egyike, a legáltaláno­
sabb névnapoknak. Úgyszólván min­
den második házban névnapot ültek 
Szép ünnepséget rendeztek tisztelői 
Simkovits Sándor mükcrtésxnek. 
ennek az egesz városban ismert és j 
tisztelt iparosnak, az Iparos dalkör, 
melynek tagja, szerenádot adott 
neki. Ugyancsak ünnepelte az Iparos 
dalárda dr. Szabó Gyula városi fo 
galmazót Tarr Julia kisasszonnyal 
való eljegyzése alkalmából. Forgách 
Kálmán karnagy szép és lendületes 
beszédben üdvözölte a jegyespárt

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam I 
tegnapi előadásáról szóló tudósító- j 
sunk a mai számból helyszűke miatt ! 
kimaradt. A részletes tudósítást hol 
napi számunkban hozz.uk.

A zsidó főiskolai hallgatók 28-i
teaestélyén rendezendő tombolája 
iránt óriási érdeklődés nyilvánul. 
•Tegyek a rendező bizottságnál 
már kaphatók.

Svájci pikó és pedál oói szalma- 
kalapok 80-tól 120,000 koronáig a 
KALAPÜZEMBKN Piac-utca 9. 
-st. Bika szálloda épület. Átalakí­
tás fiO «tér korona.

Kétmillió korona a iiyumiuu-- 
zetónek. Eizenberg Rózsi, Hatvan - 
utca 85. sz. alatti lakos panaszt 
tett a rendőrségen, hogy GO cen­
timéter hosszú 118 szemből álló 
gvőngvnvakékiét 1925 március hó 
3-én a Hatvan-utca 33. sz. ház­
tól a Láng-szanatóriumig terjedő 
útvonalon elvesztette. A megta­
láló 2 millió korona jutalomban 
részesül.

Jön a „Nlbelungok".
Hosszú szünet után ismét meg 

jelent a Csikós-vászon Kardos , 
László cégnél, nagy szállítmány 
érkezett békebeli Csikós-vász- í 
nakból (kék A. A. havasi gyolcs), 
amelyeket régi nagy- beszer­
zési kedvezményeink folytán 
igen jutányosán árulhatunk, 
négynegyedes, kilenenvolcados 
cs ötnegyede« szélességekben. 
Oiffm.rettázlk ön 7 
modorúm .Tónino papírt/

Hat és fél milliárdos fizetés 
képtelenség Kisvárdán.

ÍÉOtt

A vidék legnagyobb fizetéskép­
telenségi esete foglalkoztatja most , 
a kereskedő világot. A 200 mil­
liós alaptőkéjű Kisvárdai Ipar- 1 
fejlesztő és Kereskedelmi R.-T. j 
6500 millió adósságot csinált, 1 
melyből 4.246,000.000 kosztpénz­
tartozás.

.4 fedezetlen tartozás meg­
haladja a két mitliárdot.

A r.-t. 1923 őszén alakult, igaz

gatói közi egész sói kereskedelmi 
előkelőség foglal helyei, mint 
Diener Uvula vezérigazgató, dr. 
Radó Rezső kamara: főtitkár, 
Spiegel bécsi textilgyáros slb. A 
kosztpénzhitelezők közt sok a 
dolláros kiskölcsön, melyet az 
Amerikából jött magyarok he­

lyeztek el a vállalatnál. — Az 
igazgatóság JU százalékos kvótát 
ajánlott fel a hitelezőknek.

A debreceni m. kir, gazdasági akadémia 
és a Magyar Magtenyésztési Részv.-Társ.

me« gazdiéi és konyhakerti vetőmagja
Csanak József K. Rt,

Telelőn 70. fOszerOzle-ében kaphatók.

Tizenhárom évi fegyházra Ítélték 
a kommunistu bűnhalmazattnl vá­
dolt Kertész Istvánt. A budapesti ; 
büntetötór vény szék Töreky tanácsa 
ma tárgyalta Kertész István hatvani 
gépész bűnügyét, akit a budapesti ki­
rályi ügyészség vádirata számos,sa­
lvos bűncselekménnyel vádol. A le­
tartóztatásban levő fiatal, 25 éves 
iparost elsősorban az állami és tár­
sadalmi rend felforgatására irányuló 
bűntettel vádolta az ügyészség, mert 
1921-ben kiszökött Becsbe, ott tagja 
lett a kommunista agitációs iskolá­
nak. Felségsértés bűntettével vádol­
ja az ügyészség, mert a múlt év 
augusztus havában résztvett a leo- 
beni gyűlésen, ahol a kommunisták 
elhatározták, hogy elteszik láb alól 
Magyarország kormányzóját. A mai 
tárgyaláson Kertész vallomását az­
zal kezdte, bogy elismeri bűnössé­
gét. Elmondotta, hogy a kommün bu­
kása után a nemzeti hadsereg tagja 
lett. A bíróság ítéletében bűnösnek 
mondta ki Kertész Istvánt, az állami 
és társadalmi rend felforgatására 
irányuló bűntettében, a felségsértés j 
bűntettében, közokirathamisitás bűn 
tettében és kivándorlásra csábítás 
vétségében és ezért tizenhárom évi 
fegyházbüntetésre Ítélte. Az ügyész 
megnyugodott, a védő felebbezett az 
ítélet ellen.

Jön a „Nibelungok".
Koldulásért elítélték. Farkas 

Sándor Hajdúszoboszlói rokkan! 
állandóan a vonalokon koldult. 
Koldulásáért a rendőrbiró 4 napi 
elzárásra és 200,000 korona pénz­
bírságra Ítélte.

Bárhol megjeleni külföldi vagy 
belföldi könyveket leggyorsabban 
Méliusz könyvkereskedés szerzi be.

Cvegkcreskedelmi részvény- 
társaság (Tiüza-palotu) a kép- 
kerelezést bevezette. Minden • 
szakinál)« vágó munkát a leg- 
•luaóbbea vállai.

Elvesztette pénztárcáját. V 
ügyeletes reudőrtisztvlselő isr- 
lédje kedden este elvesztett» 37 
ezer koronát tartalmazó pénztár­
cáját a lakás kulcsaival együtt. A 
becsületes megtaláló szolgáltassa 
be a kulcsokat a rendőrségen II. 
cm. 88. sz. a a tulajdonosnak.

Külföldi diszlevélpapirok min­
den sziliben és minőségben Mé 
Húsznál.

Bitangsúglmn talált liba. Az éj­
szaka a Bethlen-utcán élénken 
gágogó libára akadt az őrjárat. 
Bevitték a városgazda hivatalá­
ba, ahol tulajdonosa átveheti. —• 
Ugyancsak az őrjárat 20 000 koro­
nát talált a Teleki-utcán.

A HALVATOR SOR erősít, táplál, 
gyógyít. Ez. a valódi, müncheni sör- 
különlegesaég csapolva csalt a Biká­
ban és az Angol Királynőben kap­
ható.

Iroda feUwereléieit szeie/zc ke 
MéltigateóT.

Cserkész szülei értekezlet. A 
cserkészkerület csütörtökön d. ti. 
fél 6 órakor a református főgim­
názium tanácstermében szülei 
értekezletet tart, melyen a nyárra 
tervezett olaszországi ut kerül 
megbeszélésre. Az elnökség tisz­
telettel meghívja mindazokat a 
szülőket, kik cserkészfiukat a kom 
binált csapatba felvétetni óhajt­
ják.

.lön a „Nibelungok“.
Fjabb fordulat Roth Imre kény- 

•szeregyezségi ügyében. Both Imre 
ügyét tegnap tárgyalta az ítélőtábla 
dr. Szoboszlav Sándor elnökletével, 
az ügyet dr. Dávid István Ítélő­
táblái bíró referálta. Az Ítélőtábla 
íc.lodotta a törvényszék elutasító 
végzését s a kényszeregyezséget jó 
váhagyta. Utasította egyben a tör­
vényszéket, hogy a hitelezők szava­
zati arányát állapítsa meg .s ebben a 
szellemben hozzon uj határozatot. 
Az. Ítélőtábla feloldó végzését azzal 
okolta meg. hogy egymagában az a 
körülmény, hogy az adós ellen hűn 
vádi eljárás van folyamatban, nem 
elégséges arra, hogy a kényszer­
egyezség iránti kérelem elutasítható 
legyen.

Varrógép javítások lelkiismere­
tesen és legolcsóbban Singer Co. 
varrógép részvénytársaságnál. __

Hamis vád miatt 6 hónapi fog­
ház. Puskás Fcrencné debreceni 
lakos, mosónő még 1911-ben azt 
állította Kiss István, Tokaji Gyu­
la és Szőllősi Sándor debreceni 
lakosokról, akik katonák voltak, 
hogy a vörös hadsereg Debrecen 
hői való kivonulása után a kom 
munisták vészére ruhancmüekel 
és pénzl csempésztek át. Szőllősi 
Sándorról pedig külön azt álli 
tolta, hogy a sörös hadsereg ré­
szére kémkedett s Csúcsánál a va­
gonokat ő rabolla volna ki. Ha­
mis vád miatt ma a debreceni 
törvényszéken dr. Koháry József 
tanácsa 6 hónapi fogházra Ítélte 
Puskásáét. Az ítélet ellen a felek 
semmiség! panaszt jelentettek be.

Irodafclszerelési különlegességek 
legolcsóbban Méliuszná! szerez­
hetők be.

Részegek ti vasúti állomáson. A 
rendőrség két részeget állított elő 
Az egyik Bárány Lajos 29 éve.-, 
Ilosszupályiba való földmives a sí­
nek közt botorkált és a vonatot ke­
reste, amelyről lekésett, mikor pedig 
figyelmeztették rá, hogy a vonat 
már elment, éktelenül káromkodni 
kezdett. A saját biztonsága érdeké 
lm őrizetbe vették. A másik rósz-g 
Fodor Antalné Körösi Eszter 52 
éves, Vámospércsi Hegyaljai 431. sz" 
lakosod hasonlókép járt, de ö mái 
nem tudott botrányt csinálni, mert 
tioltrészeg volt. Balázs Sándor 34 
számú talytgájún szállította a köz 
pontra 15,000 korona fuvarbérért. 
Személyi adatait csak reggel tndt i 
elmondani * rendőrMrőn«k

“ !

KÖZGAZDASÁG

A budapesti gabonatőzsde 
függetlenítette magát 

az amerikaitól.
Budapest, március 18. A ga­

bonatőzsde irányzata az ameri­
kai gabonakvach hatása alatt 
megletösen lanyha volt, azon 
ban korántsem olyan mértékű, 
mint az a paritás alapján az 
amerikai búzaár alakulása indo 
kolná. Kétségtelen, hogy az euró 
pai piacok és így a budapesti 
gabonatőzsde is függetlenítet­
ték magukat az amerikai gabo­
napiacokról és ez különösen 
szembetűnik a rozsnál, amely 
nálunk az egész vonalon szi­
lárd.

Hivatalos árak a következők: 
76 kg.-os tiszavidéki 462.500— 
465.000, 76 kg.-os pest vidéki és 
fehérmegyei 460—462.500, 78 
kg.-os tiszavidéki 472.500— 
175.000, 78 kg.-os pestvidéki és 
fehérmegyei 470—472.500, rozs 
•115—420.000, takarmányárpa 
340—360.000, sörárna 450— 
170.000. köles 250-260.000. 
zab 390—405.000, tengeri 225- - 
230.000, korpa 200— 202.500.

A korona 0*00713L
Zürich, március 18. Páris 

26.90, London 24.79.50, New- 
vork 518 és ölnyolcad, Brüsszel 

j 26.77.50, Milánó 21.92.50, Hol­
landia 207.25, Berlin 138 és há- 
ro miry ol ead, Bécs 0.0073.05,
Szófia 3.77.50, Prága 15.40, Var- 

j só 100, Budapest 0,0071.75, Bu­
karest 2.52.50, Belgrad 8.32.

Ma nem volt üzlet 
az értéktőzsdén.

Budapest, március 18. A külföldi 
tőzsdék áringadozása a budapesti 
piacon is óvatosságra intette a spe­
kulációt. Az üzlet még szükebb ke­
retek közé szorult, mint tegnap, úgy. 
hogv a tájékozódás hiánya egyes 
papitoknál sokszor 5—10 jiercig is 
szüneteltette u forgalmat és a vezető 
értékeknél is csak nehány kötés 1 rá 

I nyitotta az árfolyamhullámzást. Bál 
a kontremin nein bocsátkozott na 
gyobb eladásokba, a vásárlási kedv 
még sem tud éleinkéin!.

\ pénzpiacon bőséges kínálat 
van milliárdos tételekben, 

anélkül, hogy azok elhelyezése srkr 
; riill volna.

Az utótőzsdén az irányzat »ata 
mivel jobb,

nagyobb forgalom azonban csak 
egyes papíroknál tudott kialakulni 
A helyi piac kis értékeivel szemben 
a vállalkozási kedv ekkor is tartóz 
kodó. A különleges okokból favori 
zált kis értékekkel szí mben sem mii 
tnlkozik élénkebb kereslet.

A pénzpiacon régen nem tapiviz- 
talt bőséggel kínáltak pénzt a 

bankok és ügynökük.
A bunkóknál olyan tömege gyűlt 
össze hetipénz formájában elhelye­
zendő és gyümölcsöztetendő tőkék 
nek, hogy olyan bankok is felaján 
tolták ügynökök utján a piacon ren­
delkezésükre álló többszázmillitis 
tőkéket, amelyek ez< lőtt pénzüzle 
lekkel nem foglalkoztak.

SZABÓ JÁNOS
úri szabóságába, Püspöki palota,
megérkeztek a tavaszi finom szöve­
tek. — 1 zakó öltöny, tiszta gvapju 
szövetből már 1.71)0,000 koronát 1, 
finom kamgaru szövetből már 1 mil­
lió 850,0 0 koronától készít méret 
__után a I gujahb divst szerint.
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Az Általános Forgalmi 
Bank Részvénytársaság 

közoyülÄse.
Allalunos Forgalmi Bank Bi s/ 

vénytársaság Weszprénvj Zol ián 
nyugat'' azoti főispán elnöklete* 
a ,itt V ■ a részvényesek élénk ér­
deklődést; mellett tegnap délben 
12 órakor tartotta XIX. évi rendes 
közgyűlését. A közgyűlés az igaz­
gatósíig által előterjesztett zár­
számadások megállapítása és a 
jelentések tudomásul vétele mel­
lett az Útit. évi mérleg szerbit 
mutatkozó 1.010,760,430 korona 
70 fillér tiszta nyereségből az 1,000 
koronás névértékű részvényen­
ként 800 korona osztalék fizetését 
határozta el. annak kimondása 
val, hogy az 1024. évi szelvények 
az intézet pénztáránál és Buda­
pesten a Magyar Általános Hitel­
banknál fognak bevállalni. Uj 
igaigatósági tagokul /i-e/n Kál­
mán kincstári főtanácsost es dl. 
Keller Józsefet, a Magyar Általá­
nos Hitelbank igazgatóit, valu 
mint IV/f/ie/ms Emilt, a Magyar 
Nemzeti Bank debreceni fiókja 
főnökét, uj teiúgyelő bizottsági 
lagul pedig Schere Istvánt, a Ma­

is G Y T fi RT ÉS

gyár Általános Hitelbank deine 
cent fiókja főnökhelyettesét vá 
lasztotta meg.

A közgyűlést követő igazgató­
sági ülés a társaság elnökéül 
Weszprimij Zoltán nyugalmazott 
főispánt, nlclnökévé pedig Erein 
Kálmánt, a Magyar Általános Hi­
telbank igazgatóját választotta 
meg.

Hirdetmény.
A Ildii ott Lossy Dezső átveszem 

Szólók István debreceni Csapó­
kért, Kinizsi-u. 111. sz. alatt levő 
íüszet üzletét. Felhívom minél 
azokat, akiknek Szoták lslván- 
nal szerül len bármiféle néven ne­
vezendő követelésük van, hogy 
azt 1023 március hó 25 én, dél­
után ü óláig bezárólag Simonliy- 
utea 42. sz. alatt levő lakásomon 
jelentsék he mert fenti határidőn 
túl senm if,de felelősséget nem 
vállalok.

Egyben felhívom, azon hitele­
zőket, akikkel mar ez ügyben tár 
gyaltaui, hogy a szóbelileg im-g- 
áliapitotl egyezségi alapot vt lem 
írásban közöljék.

Lőwv Dezső.

A
Irta: OLÁH GÁBOR.

váglatolt

LX1I1
Hátha Sóvágo ártatlan Micsoda gazság ölhette meg sze­

gényt ilyen embertelenül V Hiszen Atyimnak. a tolvaj és lomha 
oláh tiunak volt huné, mindenki tudta a századnál ; Deák 
Istvánt sem tévedésből szúrta le Zsutai deák, hanem bosszúból, 
mert elszerette a babáját... ezeknek a halála rendben van, a 
bűn magaban holdja büntetését.. . De szerencsétlen Sóvágó 
mit vétett V Kinek vétett V Neki? Soha nem fizetett nála gaval- 
lérosabban senki ! Megbecsülte, mindig az 5 kocsiján átázott... 
Ah ! A kutya ! Hiszen épen ez, ez ! Ez az árulója ! Ha mással 
is vitette volna magát, akkor volna lehetőség, hogy nem érdek­
ből ragaszkodott az 5U-es számú Bakerhez. Igen, de az 50-es 
számú iiákeres feleségéről mondott olyan valamit, ami egy­
szerre bevilágított oesmánx lelke sötétjeim. Ha ugatott, benne 
szorult a pára . Csakhogy, vigyázzunk: amelyik kutya ugat. 
az nem ha tap. Halira Sóvágónak csak eljárt a szája, csak hen­
cegett ? Hiszen féle színiek is user te mindenki. Akkor mégis ár­
tatlanul ölték meg. .

Óh, bele lehet ebbe háborodni !
— Itthon vagyunk. riasztotta lel egv hang. \ kis Hajdú 

szólt reá. Ott álllak a nádas ház elölt. .
Bakó Mihályun estére kitört a láz. Vadul vergődött az 

ágyon, és folyton téli ebeszélt, örületcs zűrzavarban 
át beteg agyán a rémitö képek özöne.

- Fel kell olvasni az Ítéletet.. . nem szabiiéi ártatlanul 
elitélni senkit. . ez a katona klipet volt valamikor, azt mond­
ják, egy ember lel őségét csábítgatta . . . nem igaz ! nem igaz ! .. 
na gazember volt, tojtsák meg puszta kézzel, minek az a sok 
készülődés, . . Az én kocsimba nem ülhet hóhér, mert akkor 
senki nem mer beleülni... a szuronyos katonákat. u szuro- 
uyos katonák . . Dom Miguel baka, igenis, mind ültük meg 
Atyimot, mind * Ott van a teste elásva, a körtefa alatt ... igen... 
maga ültette, ö szedi minden nyáron a gyümölcsét, ha az erdőn 
megyünk keresztül . . . nekem nem kell ez a tömérdek pénz,

I ' .. . én nem azért . . csak ez az igazság ... 
meg kell halnia . . . óh, hát oltsátok el már 
az egész házam beleég ! Annak a kupccnck 

. tudom... ott a kocsiszín sarkában, ott ül 
kergessétek el, kergessétek ed

Vei akart ugumi az ágyból, hogy elkergesse a/l a látha­
tatlan rémet.

A kis 1 akone 'émtilve hallgatta ezt az eszeveszett tusako­
dást. Hajdú bácsi elmondta, mi történt reggel az akasztófa­
dombnál ; ott esett össze Mihály. Minek is vállal 
fuvarokat? Hát érdi mos azérl a rongv pénzért 
magát ?

Borzas/!ó ti /.akal \vigodötl ,it viaskodó ura

mondom, nem uct 
aki bűnös, annak 
ezt a tüzet, hiszen 
a lelke jár vissza 
minden étszaka . .

ilyen iszonyú 
beteggé ölni

Sürgősen eladó

két garnitúra 
magánjáró cséplő

Tanulókat felvesz :

Vértessy János
Miklós nooi 63 sz. — Telefon '0-42

TAKÁCS IMRE
] zongora-hangoló, hangszer ké- 
$ szító, orgona építő. — Elvállal 
j mihdennemti hangszer Javítást, 
j úgy helyben, — mint vidéken.
í PIAC-UTCA 56. SZ.

:M. NAGY MIHÁLY
f kalapos mester. — Nöl- és 
I, férti >al pok nagy raktára.

- Debrecen, Csapó ncca 17.
i (Színházi átjáró) — Telefon 10-38.
f
j Alakítások pontosan eszkö- 
I zöltetnek. — Uj női szalma- 
jj kalapok 60,000 koronától.

Kész hencserek, dí­
ványok, madraczok 

és paplanok
legjobb kivitelben, 

jutányos árban kaphatók:

Erdős Sándor
. kárpitos és paplanos,
! Slmonffy ncca 13. szám.
• Megrendelést és Javítóit elfogadok
■TOT¥lTiTlT¥¥Tl

Gazdák és gyáro-

mcHctt.
Tolvtiü iuk

sok figyelmébe I

t! HKOI.IXT
ás egyébb fertőtlenítő szereket,

Patkány és egérirtó- 
kat, kötszereket és 
mentőszekrényeket
stb. a legjobb minőségben a 
legolcsóbban szerezheti Le a :

KORZÓ QROGUEHIÓBPN
Debrecen, Piac ucca 4*. sz

FRANCIA „Coly" ,,Roger* Gál­
iét“, ,,Houbigant“ parfüm kü­
lönlegességek beérkeztek. : —;

257 1025. kgy. sz.

Árverési hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy kk. tiuldeigh 

lírzsébet és Dávid ingóságait, u. m. 
lakatos szerszámokat, fúrógép, hé­
véi-, üllő, 1 szóró rostát és 1 uraló 
gépet stb. 1025. évi március hó 26-án 
csütörtökön délelőtt 10 órakor Bur- 
gundia-utca ti. szóin alatti háznál, 
nyilvános árverés utján el fogom 
adni.

Debrecen. 1925. évi március 18-án. j
Kiss Sándor, 
vár. közgyám.

A szerkesztésért felelős i 
POSCH DEZSŐ.

MANDEL JÓZSEF
kárpitos, Miklós ucca 31. sz.
Hencserek, díványok raktáron. Meg 
rendeléseket, javításokat olcsón vállal

rendelésre legszebb és legtartó­
sabb kivitelben olcsón készülnek

Fóliáknál, Halköz 4.
Fejelés, talpalás és apróbb ta­
vi tások gyorsan, jól és olcsón.
Tisztviselőknek és Intézeteknek kedvezmény I

VÁGOTT ÉS HASÁB

TŰZIFA
legolcsóbban Péter- 
fia-ucca 92. sz. alatt.
25 kg -tói házhoz szállítjuk. 
I.r. porosz szén házhoz szál­
lítva 90,000 és 100,000 K.

Cement- és Mozaiklap
burkolatok

és mindennemű mflkőmunkák 
készítését le iiuiányosabban 

\ állatja

Debrecen, Hatvan-ud
TFL'-FON 308.

llefloli
Vértessy Jánosnál.
Telefon éjjel-nappal: 1042.
Autogén hegesztés, minden gép­
javítás, Miklós ucca 53. szám
f! n UA r~n v Tznn<» in r? 94 «7

MEGJELENT 8

SZATHMÁRY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.
KAPHATÓ:

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

Lapkihordól
felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

Pálinkafőző üstök Holzmann rézművesnél
Debrecen, Kossuth ucca fi. szám.



I

lltói máinils 1<f
ÜGY ÉTÉK TÉS

PRBCZ kárpitos,,LILI‘ KALAPSZALOHBAN
szám.Hatvan ucca 41

(Piac linen 26. ez., Pausa«») le« 
szebb modell kalapok kaphatók.
Selyemkalapok 200,000 K*ért
Mindennemű alakítást elvállal

Hektáron: heucserek. díványok, 
szalon és bőr flarnllurák. — 
Afrik- és lószőr mat rácok me­
lyen leszállított áron kaphatók.

S0M0SSY LÁSZLÓ DEBRECZEN
Klstemplombazár. Hajdumegye szállítója.

100 százalékos tiszta gyapjú
kitűnő minőségű férfi- és női-

RUHÁK ELMÉIT.
OLCSÓ GYÁRI ÁRAK. ÓRIÁSI VÁLASZTÉK

I apróhirdetések]

liebreizen es az e&esz Tiszántúl Közönsége olvassa
az 6n aptohlraeteaet 8000 koronáért, amelyet lelad a 
Debreczen, Debreczem Független Ujsog, Egyetértés, 
hajdultno vagy a Tiszámon Hírlap kiadóhivataléban 
és a Csáthy-tele kcnyvkeieskeoesben (Piac ucca.).

Öt" újságban Jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, t,a a 
isn't sorolt lapok bármelyikében befizeti a 80Uu koronái, minden további szó 
SOO korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés, levelezés és keres- 

kedelmi apróhirdetés dija duplán sztonttatik. _______

jHíkZÍ$INBÍk|g társalgási és nyelvi ára­
kat auok egyeseknek és 
csoportoknak. Cint az 
Egyetértés kiadóhiva- 
vaiaban. 2352

Vidéki
urnák levele van az 
Egyetértésnél. 2336

Szórakozás
céljából megismerked­
nék intelligens leány- 
nyál. kit esetleg támo­
gatnék. Levelet „Nem 
bánja meg“ jeligére az 
Egyetértéshez. 2351

ígyjo házból való fiatal 
ember megnősülne.Lówi 
József, Balmazújváros. 
Kalandorok kíméljenek.

Hő 85

Könyvelésben,
magyar es nemet leve­
lezésben gyorsan, ered­
ményesen kiképezem, 
um az Egyetértés ki- L' 
adóhivataianan. 2353 I

Kőzösbejátatu
uccui csinos bútorozott 
szoba hivatalnoknőnek, 
üzleti alkalmazottnak 
kiadó. Kossuth ucca 
ül., I. Fő79

Modern
lakás, kettő szobás, bu 
torozott 
lyes 10.

kiadó. Hüve- 
emelet. T859

Ajánlat
Fiatal,

szorgalmas kereskedő 
kaucióval bármilyen ál­
lást elvállal. Cím Egyet­
értésnek 2345

Családi
■agytelkü buz most ol- 
eson megkapható : Ár­
pádtér mellett, 3 perc- 
ay ra. Értekezni lehet: 
Belgrádinál, Csapó ucca 
101. sz.   2248

Női
ruha varrónő házakhoz 
ajánlkozik,otthoni mun 
két is vállal. Bund! u. 
3. szám.________  2349

Női
ruháit ízlésesen készíti 
és szabni megtanítja : 
Kertészné, Piac ucca ő4.

Elcserélném
iőtérhez közel lekvő, két 
kisebb szobából és tar­
tozékaiból álló lakásom 
olyan hasonló, de na­
gyobb lakással, hol ser­
téstartás meg van en

Szoba,
konyha, kamara ápri­
lis re átadó. Hunyadi u. 
12. Donnayné. 2350

Különbejárutú
elegánsan" bútorozott 
uccui 2 szoba, villany­
világítással és teljes el­
látássá!, úri emberek­
nek elsejére, kiadó. — 
Varga ucca 24, 2357

Világos
pince, konyha, szoba 
Kiadó. Rákóczi 45.

Mansz. szővődéjébeu 
Burgundia 1. sz. alatt 
legjutányosabban kap­
ható mindenféle vászon, 
len és pamutáru. Bér­
szövésbe kendert, lent, 
gyapjút és pamutot vál­
lalunk. H684
MW-rVWf&M

Különbejárutú
bútorozott szoba kiadó, 
lozés megengedve. Cím 
a kiadó. 23 a9

Pénzkölcsön!
adok arany vagy ezüst 
fedezetre, Cim a kiadó­
ban. _____ 2352

Gyümölcsfák,
elsőrendű, garantált — 
alma, körte, csemege 
meggy, szilva, dió, birs, 
baracK-ierakai; Szabó, 
lüvészkertí kertésznél— 
Füvészkert 4. _ T824

Raktárhelyiség
kiadó a Tímár Társu­
lat házánál, Hunyadi u. 
1. május 1-tol 3 évre. 
Feltétel Vígkedvű M. 
59. alatt megtudható.

T853
Főtér

gedve. Lehet közeli kert : mellett közvetlen, igen 
ben is. Cím a Függet- j forgalmas helyen nagy 
lennél. F581 j üzlethelyiség kirakattal

I dnceheiyiseggel, min- 
Pénzkölcsönökel den célra alkalmas, át-

házra, földre és váltóra 
legelőnyösebben közve­
tít a Közvetítő Hónk, 
Piac ucca 42, Ibi t

A megérkezett
djvatforniakra legszeb­
ben fest, vasal, alakít 
a nap alatt Turul, Piac 
ae« w2. T799

adó. Mátbé, Széchenyi 
ucca 55. 1871

Nagy
I lelépést, vagy békebeli 
házbért fizetek két vagy 
három szobás lakásért 
a központban. Értekez­
hetni lehet Kandia ucca 
4-b. alatt. T870

KERES
őri ember ktilönbejáratu 
ucenl bútorozott szobát, 
nrl helyen ebéd-, vacso­
rával. Ajánlatot Egyet­
értés kiadóhivatalába 
„Tisztviselő'* címre kér.

Kiszolgáló
leány, lehetőleg szak­
mabeli felvétetik Klein 
tcstéküzlelében. Arany 
János u. 10. F680

35 millióval
egy jó menetelű üzlet­
hez társ kerestetik. — 
Biztos megélhetés. Cim 
a Tiszántúli Hírlap ki­
adóban. T869

Kifutó
fiú azonnal felvétetik 
Komlós Géza divathá­
zában, Megyeháza mel­
lett^ _ __ H681

F.gyszerti
szobttt keres özvegy úri 
nő bútorral vagy anél­
kül Tímár ucca környé­
kén . Cim a Hajduföld- 
nél. H686

Kiad Ab

Mercilet
Mérlegképes

könyvelő, perlekt ma­
gyar-német levelező dél­
utáni foglalkozást ke­
res. Cim az Egyetértés 
kiadóhivatalában ■ 2351

Gyakorlott
pénztáros kisasszony 
délelőtti órákra azon­
nali belépésre felvéte­
tik. Szent Anna ti. 10.

2381
KÉT

szobás lakást, keresek 
telepessel. Ajánlotok az 
Egyetértéshez. Esetleg 
egy szoba, konyhás és 
verandán lakást adok.

1562a
Géplakatos

tanuló felvétetik Arany 
Janos ucca 37. Ehren- 
reich Samuel, Mil 9

Jó
bizonyítvánnyal rendel­
kező német nevelőnő 
felvétetik: Arany János 
ucca 39., emelel. F626

Tanuló,
négy középiskolát vég­
zett jó házból való fin 
tanulónak felvétetik. 
Werner Sándor úri divat 
haza, Piac 71. F677

Varrni
tanuló leányokat felve­
szek. Kovács, Péterfia 
11. szám. T856

Eladó
szivó-nyomö kutszivaty 
tyu és horgonyozott kút 
csövek. Malom ucca 12. 
számú hizlalóba. 2350

Kél
darab jó karban levő 
nagy üzleti üvegszek­
rény, egy üveg válasz 
fai és egy kiszolgáló 
pult olcsón eladó. Kos­
tya ékszerész. 2366

Károly
Ferenc Józset ut 50. sz 
alatt 1450Q-vl beülte­
tett szőlő es gyümöl­
csös, két szoba, kony­
hás beköltözhető lakás 
sál, tengeri góréval ked­
vező hzetési feltételek 
mellett eladó. Értekez­
hetni l/zent Anna ucca 
25., emelet. 2318

Uolfher
Schranthz huzatos csép- 
logarnitura eladó. Csapó 
utca 28.

Kézi
fédercs taliga eladó 
Honvéd ucca 3 1.

Másoló-gép,
teljesen uj irouai méret 
jutányosán eladó. Tele

Bőrkeztyttk
minden szín- és kivitelben

Schön Sándor
keztyO-, kötszer- és orvosi 
maszertárában Debreczen, 
Piac u. 14. (Csapó u. sarok.)

KISS ante-, motor- és gépmű­
helye, Erzsébet uooa 20. szám.
Eladó különböző autók, gőz- és moto­
ros cséplőgépek, motoros szántógépek. 
Szakszerű javításokat a legolcsóbb ár­
ban készítek. TELEFONt 901.

Ha jó és ölesé cipőt akar.
ne.eijwUJa a fáradtéitól üllőiemet felkeresni.

Üzletemet berendez­
ve a páronként! (de­
tail) árusítást is meg 
kezdettem. A tüme- 
ges előállítás folytán 
módomban áll s'aját 
gyáramban készült 
elsőrangú minőségű

cipőimet a legolcsóbb napi áron árusítani.
Saját érdekében nézze meg kirakatomat.

Krausz Ignácz,
Egyház tér 3-lk szám alatt,

a Nagytemplom mellett.

Hirdessen az Egyetértésben I

ion 1UU4. 2300
Eladó

Köntöskert, Szabolcs u. 
26. számú, 3400 négy­
szögöl szőlő, gyümöl­
csössel. Értekezhetni 
dr. Borbély Miklós ügy­
védnél, Sas u. 3. 2335

Sürgősen
eladó két magán járó 
cséplögarnitura. Vvr- 
tessy János gépműhely, 
Miklós ucca 53. 2202

EGY
látható lrásu Curir gép 
Olcsón eladó l.u> vi ér­
tésnél. 1 77b

Ajtók,
szekrények, pultok, álló 
íróasztal tiadó Arany 
János íj 1 027

Elégé n>
i női hejtókocsi, gunimi- 

kcrékkel alkalmi áron. 
1 Bjesz Henrik kocsigyár. 

_____ H670
Teljesen

! uj női szürke 36-ös an- 
i tilop cipő, nagyon :,zép, 

olcsón eladó. Ajtó uccu 
37. szám. H682

Helmazujvérnsnn
egy jó meneti lü éjjeli 
mulató joggal eladó.

11683
Tölgj hasAbfa

4 öl, ölen kint 680,000 
K-ért eladó,Varga ucca 
11. szára. H687

elsőrendű úri szabónál megérkezteit

a legszebb tavaszi szövet- 
újdonságok angol- és más 
külföldi szövetben nagy választék

Keresk. és Iparkamara épület
Verhőczi óéra 2. szám.

MACCAR0NI
OLASZ MÓDRA KÉSZÍTVE

minden legjobb fűszer- és 
csemege üzletben kaphatói

Gyártja:
Debreceni Maccaroni és 
Tésztaárugyár Reszv-T..

- Debreczen, Széchenyi urea 48. elém.

Fodrász forgószékek
Állandóan kAexUlnek

olcsóban mint bárhol 
Szóbél asztalosnál
Széchenyi ucca IS. az. alatt 
Ugyanott egy portál ötösén eladé

TyéK-óctva ftáe* is * TCxtnkiTl >af. Yisfernyoa^nYálUlata


